[bookmark: _Hlk35945751]Nom de l’entreprise
Adresse complète
Numéro de téléphone
Organisme de prêt ou Créancier
Adresse complète

Fait à …, le …

[bookmark: _Hlk35946472]Objet : Demande de prêt de trésorerie dans le cadre des mesures exceptionnelles liées au COVID-19
Madame, Monsieur,
Je me permets de vous contacter suite aux mesures exceptionnelles prises dans le cadre de la lutte contre la propagation du virus covid-19.
Cette situation inimaginable, nous a obligé à adapter en urgence l’organisation de notre entreprise afin de limiter l’exposition de notre équipe, mais également a fermé notre boutique au public, suite au décret du 16 mars 2020.
La santé et la sécurité des personnes sont des priorités absolues, en revanche cette crise nous place dans une position extrêmement délicate car, sans possibilité de vendre, nous ne pourrons payer nos différents partenaires ainsi que toutes les charges qui pèsent sur notre entreprise.
Comme vous le savez, le Gouvernement a mis en œuvre un dispositif exceptionnel de garantie permettant de soutenir le financement bancaire des entreprises, à hauteur de 300 milliards d’euros.
[bookmark: _Hlk35945925]Nous souhaiterions bénéficier de ce dispositif qui faciliterait l’octroi par votre établissement d’un prêt de trésorerie pour nous permettre de poursuivre notre activité et préserver nos emplois.
Ainsi, je vous serais reconnaissant de bien vouloir examiner ma demande et me tiens à votre disposition pour toute question ou la transmission de tout document nécessaire à mon dossier.
[bookmark: _GoBack]Dans l’attente de votre retour, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, à l'expression de mes respectueuses salutations.

