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Fait à …, le …

Objet : demande de report de remboursement de crédits dans le cadre des mesures exceptionnelles liées au COVID-19
[bookmark: _Hlk35440366]Madame, Monsieur,
Je me permets de vous contacter suite aux mesures exceptionnelles prises dans le cadre de la lutte contre la propagation du virus covid-19.
Cette situation inimaginable, nous a obligé à adapter en urgence l’organisation de notre entreprise afin de limiter l’exposition de notre équipe, mais également a fermé notre boutique au public, suite au décret du 16 mars 2020.
La santé et la sécurité des personnes sont des priorités absolues, en revanche cette crise nous place dans une position extrêmement délicate car, sans possibilité de vendre, nous ne pourrons honorer les échéances de notre crédit. 
Suite aux annonces du Président de la République et du Premier Ministre concernant les aides proposées aux entreprises, et notamment un report de 6 mois, sans frais, des échéances de remboursement de leurs crédits, je vous contacte afin de bénéficier de ce report qui permettrait la sauvegarde de notre entreprise et la préservation de nos emplois.
Ainsi, je vous serais reconnaissant de bien vouloir examiner ma demande. Je me tiens à votre disposition pour toute question ou la transmission de tout document nécessaire à mon dossier.
Dans l’attente de votre retour, veuillez recevoir, Madame, Monsieur, mes respectueuses salutations.
[bookmark: _GoBack]







